

**Kategorija:** Vibratori

Japanske kuglice na daljinski ljubičaste

Šifra proizvoda: LELO007534

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživajte u jedinstvenom iskustvu koje donose naše **Japanske kuglice na daljinski**. Ovaj inovativni proizvod ima za cilj da transformiše vaš intimni život, pružajući vam zadovoljstvo kakvo do sada niste iskusili. Zahvaljujući specijalnom dizajnu koji omogućava istovremeno rotiranje i vibraciju, svaka upotreba ovih kuglica donosi nevjerovatne senzacije koje će vas ostaviti bez daha. Osetite kako lagana stimulacija oblikuje svaki deo vašeg tela dok se prepuštate čarima koje nude, i dozvolite sebi da istražite svoje najdublje želje.

Savršenstvo dolazi s detaljima, a naše **Japanske kuglice na daljinski** su kreirane sa posebnom pažnjom na diskreciju. Gornja kuglica delikatno stimuliše G-tačku, dok donja pruža osam uzbudljivih obrazaca vibracija koji će zadovoljiti i najizbirljivije korisnike. Uz praktični daljinski upravljač, imate potpunu kontrolu nad svojom igrom, što vam omogućava da istražujete različite senzacije i prilagodite iskustvo po svom ličnom ukusu. Pisano je u zvezdama da vaša intimna iskustva zaslužuju da budu jedinstvena, a s ovim kuglicama to postaje stvarnost.

Izrađene od visokokvalitetnog silikona, naše **Japanske kuglice na daljinski** su vodootporne, što znači da ih možete koristiti gde god poželite - bilo da je u udobnosti vašeg doma ili u opuštenom okruženju wellness centra. Njihov prečnik od 3,7 cm i dužina od 9,8 cm osiguravaju savršenu ravnotežu između komfora i uživanja, dok težina od 0,41 kg omogućava lako rukovanje i ugodnu upotrebu.

Ne zaslužujete ništa manje od najboljeg kada je u pitanju zadovoljstvo. Zato izaberite **Japanske kuglice na daljinski** od brenda Lelo, poznatog po beskompromisnom kvalitetu i inovativnom dizajnu. Ova igračka za odrasle postaje nezaobilazni dodatak svakoj kolekciji, pružajući vam priliku da u svim aspektima vašeg života uživate bez ograničenja. Naša online prodavnica je tu da unapredi vaš zadovoljstvo, nudeći širok spektar proizvoda koji odgovaraju svakom ukusu i želji.

Pravljenje koraka ka ličnom zadovoljstvu nikada nije bilo jednostavnije. Uverite se da je vaša privatnost zagarantovana jer pružamo diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. Bez obzira gde se nalazite, možete biti sigurni da će vaša narudžbina stizati uz maksimalnu diskreciju. Opustite se, prepustite se i istražite svet privatnog uživanja dovoljno daleko od pogleda.

Vaša zadovoljstvo je naš prioritet, a s **Japanskim kuglicama na daljinski**, svaka upotreba postaje iskustvo koje ćete želeti ponovo i ponovo. Kroz kontrolu, diskreciju i inovativnost, naš proizvod nudi nove horizonte u vašem intimnom životu. Započnite svoje putovanje sada i otkrijte šta znači pravo zadovoljstvo!

Deklaracija

Model:	Japanske kuglice na daljinski ljubičaste LELO007534
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	Lelo
Boja:	Roze
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni G tačka Sa daljinskim upravljačem
Barkod:	7350022277533
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,41 KG
---------------	---------